



## 爱犬“搭讪”小猫被抓伤 主人拎刀找猫“报仇”

□记者 杨玉梅 特约记者 李耀武

爱犬的脸上被猫抓出两道血印,主人王先生心疼不已,跑进猫主人家找了一把菜刀,满屋子追猫“报仇”。

13日15时许,王先生和爱犬带着宠物狗到纱厂北路上的食品城里转。走到一家粮油店门口,小狗看到门口卧着一只小猫,便凑上去“搭讪”。

谁知小猫见凑上来的是只狗,抬爪便挠在小狗脸上。

小狗的脸上立刻出现两道血印子,“呜呜”叫着退到王先生身边,小猫则一闪身跑进店里。

王先生见爱犬被抓伤,又心疼又生气,便追进店中。看货架上有菜刀,他拎起刀便去追猫,要为爱犬“报仇”。粮油店店主孙女士一看这阵势,赶紧上前拦住,双方拉扯中,旁边的一个货架被砸坏。门口的人一看有人举菜刀,赶紧报警。

王先生说:“你的猫把我的狗抓伤了,你得赔偿我损失。”孙女士却说:“又不是我

抓伤的,你找猫要赔偿去。”

王先生生气不过说:“那你把猫抓过来,我把它打一顿出出气。”孙女士自然不愿意:“你把我的货架弄坏,还得赔偿我损失呢!”

说话间,金谷派出所民警赶到现场调解。谁知,就在民警调解过程中,王先生和孙女士发现双方竟然有共同的朋友。最终双方谁也不提损失,握手言和各自回家。

洛谭点点评:“报仇”惹出了事,宠物可不担责。

## 醉汉骑车跌深沟 消防队员将他救



消防队员将男子抬上担架

□记者 张斌/文 通讯员 裴广磊/图

14日晚,西工区消防大队车站中队接到报警:一名男子不慎跌入位于老城区春都路与陵园路交叉口附近的一处深沟。

22时许,消防队员赶到现场,只见一名男子躺在约3米深的沟内,身体蜷缩着,身上有多处划痕,并发出痛苦的呻吟声。消防队员下到沟内后,发现该男子满身酒味,意识不

太清醒,在男子的身旁,还倒着一辆电动车。原来该男子因饮酒过量,加之天黑路窄,骑电动车时不慎跌入沟内。消防队员将该男子抬上担架,送至路边,交由医护人员处理。

消防队员提醒:如果在聚会时有人饮酒过量,醉酒者最好在同伴的护送下回家,避免意外发生。



## 怕遇贼,山地车“拽”着三轮车不松 急上班,三轮车只好背“小弟”先走

□记者 刘晓宇 通讯员 郑豆豆

“本以为把心爱的山地车与路旁的三轮车锁在一起就能万无一失。没想到,却因此与山地车告别了一整天。”方先生有些尴尬地笑着说。

15日1时许,方先生骑着价值1000多元的山地车到洛龙区安乐镇中岗村的一家网吧上网,担心山地车被小偷惦记,便将山地车与网吧门口的一辆三轮车用锁具锁

在一起。

玩到3时许,方先生看看窗外,确定山地车还在,便迷迷糊糊睡着了。一觉醒来已经5时,他再往窗外一看却傻了眼:山地车与三轮车都不见了。

网吧的工作人员告诉他:“快5点时,三轮车的车主跑进网吧吆喝了好几声问是谁的山地车,结果没人应声,人家赶着上班,只好把山地车放进三轮车拉走了。”

方先生觉得给三轮车的

车主带来了麻烦,心中很愧疚,但不管怎样还是要找回山地车,于是他报警求助。安乐派出所民警接到报警后前往现场了解情况。原来,三轮车的车主是一名送货员,早上赶着上班迫不得已才拉着山地车离开。网吧的工作人员告诉民警,三轮车车主晚上应该还会回来,到时候他们会联系方先生,将自行车还给他。

洛谭点点评:这样的“灵机”有待提高,否则就“基本告别自行车了”。



## 玻璃窗意外“脱轨” 幸有民警及时解围

□记者 郭秩铭 实习生 王欢乐

14日18时许,家住老城区粮兴新居的李女士发现卧室的玻璃窗“脱轨”了。玻璃的“下半身”悬浮在窗外,这一幕把李女士吓坏了:万一玻璃掉下去,砸伤人可咋办?

李女士尝试自己挪动玻璃窗,但窗户倾斜的角度更大了,而且窗户的重量已经明显超出李女士可以承受的范围。无奈,李女士拨打110求助。

老城派出所民警赶到后,也尝试了几种方法,但是窗户安装的时间太久,再加上前几

天刮风,窗户出现了老化松动的问题,仅靠简单的工具无法让窗户“归位”。最终,民警直接把窗户卸掉,才让李女士悬着的心落了下來。

洛谭点点评:玻璃窗虽“脱轨”,但李女士的责任心还“在岗”。

## 延伸阅读 世界杯期间严查酒驾 观球赛勿忘交通安全

□据 新华社

6月13日至7月13日,是四年一度的世界杯。记者获悉,全国公安交管部门在今年巴西世界杯期间将加强警力部署,严肃查处酒驾等严重交通违法行为。

由于巴西与中国有11个小时的时差,今年世界杯赛事多集中在凌晨,宾馆、饭店、餐厅、酒吧、大排档等场所,球迷聚集观赛的情况将大量增加,酒后驾驶、疲劳驾驶等交通违法行为呈上升趋势。据统计,2010年南非世界杯期间,全国公安交管部门共查处酒后驾驶违法行为33580起,其中,醉酒驾驶4521起,酒

后驾驶造成交通事故225起,死亡91人、受伤247人。

对此,公安部交管局提醒广大球迷朋友:1.不要酒后驾驶。酒精的麻醉作用将导致人的反应能力、判断能力和操作能力减弱,极易引发交通事故。2.不要疲劳驾驶。睡眠不足容易出现疲劳,特别是夏季容易出现注意力和判断力减弱等情况,请合理安排休息和观赛时间,熬夜观赛睡眠不足时,请不要勉强驾车。3.不要开斗气车。不要因为球队输赢产生愤怒、兴奋等极端情绪,强超强会、超速开车、飙车。4.不要分心驾驶。切勿边开车边收听或观看赛事、刷微博等。

# 在职研究生招生报名火热进行中

2014年在职研究生招生工作正在如火如荼地进行,在河南科技大学在职研究生培养基地(经济学院、管理学院),笔者看到前来实地咨询在职研究生报名事宜的人络绎不绝,电话咨询的人也相当多。

咨询者张先生说,他的单位近几年很看重学历,在岗位竞争中,本科生的优势逐渐减弱,他决定通过攻读在职研究生来提升自己的竞争力,“我同事已经是

在职研究生了,就是他推荐我来这儿的,而且,从报名到考试整个过程,这里的老师都会为我们提供指导,对整日忙于工作的我们来说,是特别有帮助的”。

众所周知,职场竞争日趋激烈,需要的不再是单一的高学历人才,而是能力和学历都很强的高层次综合性人才。对于在职人员来说,提升学历最佳的途径就是攻读在职研究生。培养基地的工作人员告诉笔者,我们国家

现在正大力提倡在职研究生教育,日前公布的2014年全国研究生招生计划中,专硕扩招幅度远大于学硕,招生计划所占比例高达42%。这说明,国家越来越重视在职研究生专业学位教育,与此同时,各个高校也大力推进在职研究生的发展进度。这预示着,在职研究生在学位教育中将会成为主流,而且也将在各行各业得到大力推广,占据主导地位。工作人员还告诉

笔者,前来咨询报考在职研究生的人员从政府机关、企事业单位、金融证券公司到高校等单位都有分布。

2014年在职研究生报名截止到7月10日,培养基地的两部咨询电话0379-69955000、69966000全天候开通。另外,为方便洛阳考生报名咨询,培养基地开通了网络报名咨询渠道,考生也可登录河南科技大学在职研究生招生宣传网进行报名。(王田田)